

看看中外领导人都追什么剧

胡锦涛工作之余喜看韩剧 奥巴马口味有点“阴暗”

据《老人报》报道 奥巴马成功连任后，第一夫人米歇尔总算可以放松了，而她的消遣方式，就是追热门美剧。这位总统夫人是《唐顿庄园》的疯狂剧迷。但第三季度要到明年1月才在美国上映。近日，米歇尔联系了英国独立电视台，请求寄给她一些DVD，她已经迫不及待要先睹为快。

实际上，中外领导人家庭中并不是只有米歇尔才追剧。

美国总统奥巴马承认，自己看电视的口味比其他家庭成员要“阴暗”一些。他在接受杂志采访时，回答说喜欢看黑

帮剧《大西洋帝国》和反恐剧《国土安全》，后者是他目前的最爱。这部剧集讲的是一位CIA特工与一位曾在伊拉克被俘8年、前海军中士的恐怖嫌犯斗智斗勇的故事，因为剧情扑朔迷离，第一集就创下该频道8年来首播集的最高收视率，季末一集又刷新了收尾集的最高收视率纪录，难怪连总统先生也要在百忙之中追剧到底。

而中国国家主席胡锦涛在繁忙工作之余喜欢看韩剧。在2008年8月25日胡锦涛访问韩国的欢迎晚宴上，韩国明星李英爱的

身影就格外引人注目。据韩国媒体报道，总统李明博特地指示要做好接待工作。韩国总统府副发言人金恩慧解释：“据我所知，胡锦涛夫妇是《大长今》的剧迷，所以（我们）邀请李英爱出席。”

和前两位领导人相比，朝鲜前领导人金正日以爱看电影和自己创作电影著称。他最喜欢看007系列片、《13号星期五》、伊丽莎白·泰勒主演的影片和唐老鸭动画片。他收藏的各国电影拷贝多达25万个。他亲自创作和监制的电影《卖花姑娘》风靡朝鲜和周边国家，曾获得第18届国际电影节特别奖

和特等奖章。

这些年，中国电视剧成为中国文化向海外传播的重要途径，一些东南亚、非洲领导人相继成为中国剧迷。越南前副总理阮功丹曾对他说，只要哪天晚上播放中国电视剧，政府机关便很难再召开会议，即使是高级干部，也都希望按时回家追剧。前越南共产党中央总书记杜梅就喜欢《一村之长》，他觉得“不仅不土气，而且很有启发”；另一位前越共总书记黎可漂看过《英雄无悔》，觉得剧中的公安局长同越南的公安局长十分相像。

泰前总理阿披实 面临谋杀指控

据新华社电 泰国特别案件调查厅、警方和检察官12月6日联合宣布，前总理阿披实和前副总理素贴因在2010年指使军方镇压反政府示威导致一名出租车司机死亡而面临谋杀指控。

泰国特别案件调查厅负责人塔尼当天表示，特别案件调查厅、警方和检察官三方会议决定以谋杀罪名指控阿披实和素贴，因为他们在2010年5月反独裁民主联盟支持者“红衫军”集会期间命令军方镇压，导致一名来自北部益梭通府的出租车司机被士兵射杀。

塔尼说，法院将于本月12日传唤阿披实和素贴到庭接受讯问，但当局不会请求法院批准拘捕二人。塔尼指出，这是30多起由“红衫军”集会冲突引起的死亡案件中第一起进入指控程序的案件。

目前阿披实还没有对此做出回应，素贴则表示他将出席下周的庭审。

2010年3月至5月，“红衫军”在首都曼谷举行集会，要求时任总理阿披实解散国会下议院，提前举行选举。双方多次谈判未果。同年5月19日，泰国军队开始驱散聚集在拉差巴颂路口一带的“红衫军”，迫使“红衫军”领导人宣布结束集会并向当局自首。两个多月的集会期间，“红衫军”数次与军队发生冲突，造成近100人死亡，近2000人受伤。



美国多名官员称 叙化武已就位 只等阿萨德下令

星报综合报道 美国全国广播公司5日报道，有多名美国官员表示，叙利亚政府军已经做好了对该国国民使用化学武器的准备，现在“万事俱备，只欠东风”，只等总统巴沙尔·阿萨德一声令下。

美方官员称，叙利亚政府军已经将含有沙林毒气制剂的化学品装入用于空投的炸弹中，随时可以通过轰炸机投向叙利亚民众。

这些官员还称，4日时还没有证据证明叙利亚已经准备动用化武，但仅时隔一天，5日，他们最担心的事就得到了证实——沙林毒气制剂已经装进了炸弹。尽管这些炸弹还没有被装上轰炸机，阿萨德也还没有发令使用这些炸弹。一名美高级官员表示，叙政府可能在未来60天内使用，否则武器将失效。

尽管叙利亚外交部副部长梅克达德重申：“我们已在不同时间不同场合表示，即使我们拥有（化武），也不会用来对付同胞。”然而，一旦巴沙尔下令动用化武，外界就几乎“没有任何办法阻止”，这些官员担忧地表示。

沙林毒气是一种非常致命的神经性毒气。1988年，伊拉克前总统萨达姆·侯赛因的部队就曾使用沙林毒气一举杀害了5000名库尔德武装人员。

日本媒体预测大选选情：民主党将惨败 自民党将获得众议院过半席位

据《新闻晚报》报道 日本共同社4至5日面向日本全国约12.37万选民实施了电话调查，以了解第46届众议院选举现阶段的情势。结果显示，自民党在小选区及比例代表（日本采用双选举制度，即小选区制和比例代表制，小选区是直接选举产生，比例代表是根据政党得票率而分配产生）方面均占优势，预计能确保过半数议席（241席），与公明党相加后或能争取到300席，夺回政权的可能性增加。

民主党的议席数则有可能由发布大选

公告前的230席猛跌至70席左右。日本未来党、日本维新会及众人之党等第三极势力的议席数也停滞不前。

不过，小选区回答“尚未决定”的选民占56.0%，因此12月16日投票之前局势仍有可能生变。

2009年的上届众议院选中，自民党在东京首都圈等大都市圈惨败，但此次出现恢复趋势。在全部300个小选区中，自民党有可能以压倒性优势击败民主党与日本维新会，从而在约230个小选区获得议

席。自民党在全国11个比例大选区的180席中也有可能把其他政党甩在身后，获得超过上届时的55席。

当下，民主党候选人正在严峻局面下奔走各地苦战，小选区的当选数甚至可能少于2005年的52席，出现仅20~40席的情况。而比例代表是否能获得40多个议席也是难关重重。日本维新会将在比例代表中与民主党争夺继自民党后的第二大党地位，但预计小选区与比例代表的总和将不到50席。

日美将联合应对 朝鲜发射卫星

据新华社电 驻日美军司令萨尔瓦托雷·安赫莱利亚6日在东京表示，日美两国将合作应对朝鲜卫星发射。

安赫莱利亚当天在记者会上说，朝鲜宣布将发射卫星违反了联合国安理会决议，“目前局势极其危险”，驻日美军将与日本防卫省、自卫队合作应对。

安赫莱利亚还表示，为提高日本的导弹防御能力，日美两国正就在日本增加部署导弹预警雷达进行磋商。

日本防卫大臣森本敏12月1日要求自卫队做好准备，以应对朝鲜发射卫星时其火箭或碎片可能落入日本境内的情况。日本防卫省5日已在东京、冲绳等地部署了“爱国者3”型导弹，并将在冲绳部署生化部队，在东海、日本海和黄海海域部署宙斯盾驱逐舰。

菲律宾超强台风致325人死亡

据中新社电 菲律宾官员12月6日表示，袭击该国的台风“宝霞”已经造成至少325人死亡，数百人仍然失踪。这是今年侵袭菲律宾的最强台风。

菲律宾国家减灾管理委员会主任拉莫

斯称，目前的死亡人数已经增至325人，由于还有大量人员下落不明，遇难人数预计还将上升。据减灾管理委员会统计，失踪人数同样多达300多人。

据菲国家减灾管理委员会5日晚间发

布的灾情通报称，截至当晚18时，菲全国已有22个省份受灾，受灾总人口约22万人，目前约17万人栖身在372座避难中心。

菲总统阿基诺当天宣布，将国家灾难资金增加到80亿比索（约合2亿美元）。

黄山特产 精挑细选
徽品源 黄山山珍大礼包
福利·馈赠
双尚徽品源专卖店
5529509 18900518139